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Examenul de bacalaureat na țional 2014 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Simulare  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
A. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forţelor 4p 

b. Pentru:  4p 
 Tgmam −⋅=⋅  1p 
 fFTaM −=⋅  1p 
 

fF M gµ= ⋅ ⋅  1p 
 rezultat final: 22,5m/sa =  1p 

c. Pentru:  3p 
 )( agmT −⋅=  2p 
 rezultat final: 22,5NT =  1p 

d. Pentru:  4p 
 

eF k= ⋅ ∆ℓ  2p 
 

eF T=  1p 
 rezultat final: 2,25cm∆ =ℓ  1p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ⇒= .constE ,max ,maxp cE E=  1p 
 determinarea din grafic a energiei cinetice maxime ,max 80JcE =  2p 
 rezultat final: ,max 80JpE =  1p 

b. Pentru:  4p 
 maxmax, hgmEp ⋅⋅=  1p 
 determinarea din grafic a înălțimii maxime max 20mh =  2p 
 rezultat final: 0,4kgm =   1p 

c. Pentru:  3p 
 2/2

0max, vmEc ⋅=  2p 

 rezultat final: 0 20m/sv =   1p 
d. Pentru:  4p 
 2/2vmhgmE ⋅+⋅⋅=  2p 

 
,maxcE E=  1p 

 rezultat final: 15mh =   1p 
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru  Subiectul I  15p 
B. Subiectul II 

II.a. Pentru:  4p 
 

1

pV
RT

ν =  1p  

 
1 2

1 2

m mν
µ µ

= +  1p  

 
1 2m m=  1p  

 rezultat final 2 18 gm ≅  1p  
b. Pentru:  3p 
 /mν µ=  1p  
 221 2)( mmmm =+=  1p  
 rezultat final 29,9 kg/kmolµ ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2

1
N

A

m
N

µ
=  3p  

 rezultat final 264,65 10 kgNm −≅ ⋅  1p  
d. Pentru:  4p 
 

2
f

pV
RT

ν =  1p  

 
fν ν ν∆ = −  2p  

 rezultat final 0,075 molν∆ =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 

B. Subiectul III 
III.a. Pentru:  3p 

 

( )
2 3

2
3 1ln /

L
T

R V Vν
→=

⋅ ⋅
 2p  

 rezultat final 2 500 KT =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

3 1 1 3( )pQ C T Tν→ = ⋅ ⋅ −  1p  
 

31

1 3

VV

T T
=  1p  

 
3 2T T=  1p  

 rezultat final 3 1 7,3 kJQ → ≅ −  1p  
c. Pentru:  4p 
 133221 →→→ ++= LLLL  1p  
 021 =→L  1p  
 

3 1 1 2( )L R T Tν→ = ⋅ ⋅ −  1p  
 rezultat final 831JL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )31 1 3VU C T Tν∆ = −  2p  
 

V pC C R= −  1p  
 rezultat final 31 5,2 kJU∆ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul II  

II.a. Pentru:  4p 
 L

R
S

ρ=  2p  

 2
2

4
d

S rπ π= ⋅ =  1p  

 rezultat final 5 cmL =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1e p ACR R R R= + +  1p  
 

2 3

2 3
p

R R
R

R R

⋅
=

+
 1p  

 5ACR = Ω  1p  
 rezultat final 7,5eR = Ω  1p  

c. Pentru:  3p 
 

e

E
I

R r
=

+
 2p  

 rezultat final A5,1=I  1p  
d. Pentru:  4p 
 

p

p

R

U
I =  2p  

 pUU =2  1p  
 rezultat final 2 2,25 VU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul III  

III.a. Pentru:  4p 
 U E u= −  1p  
 u I r=  1p  
 0I U E= ⇒ =  1p  
 rezultat final: 12 VE =   1p  

b. Pentru:  3p 
 

0
E

U r
I

= ⇒ =  2p  

 rezultat final: 1,5r = Ω   1p  
c. Pentru:  4p 
 

1 1 1P U I=  2p  
 

1 12 A 9 VI U= ⇒ =  1p  
 rezultat final: 1 18 WP =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

1

R

R r
η =

+
 2p  

 
1

1
1

U
R

I
=  1p  

 rezultat final: 75 %η =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
 
D. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2 1

1 1 1
f x x

= −  2p 

 
1 75 cmx = −  1p 

 rezultat final: 2 37,5cmx =   1p 
b. Pentru:  3p 
 

2 1d x x= −  2p 
 rezultat final: 112,5 cmd =  1p 

c. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x
β =  2p 

 
2 1y yβ=  1p 

 rezultat final: 2 5mmy− =   1p 
d. Pentru:  4p 
 

1 2C C C= +  1p 
 

1
1

1
C

f
= ; 2

2

1
C

f
=  2p 

 rezultat final: 12 mC −=  1p 
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 rninaer sinsin ⋅=⋅  3p 
 rezultat final: sin 0,6r =   1p 

b. Pentru:  4p 
 

2
AB

tgr
h

=  2p 

 
2

sin

1 sin

r
tgr

r
=

−
 1p 

 rezultat final: 90cmAB =   1p 
c. Pentru:  3p 
 vcn /=  2p 
 rezultat final: 82,25 10 m/sv = ⋅   1p 

d. Pentru:  4p 
 max max maxAB r i= ⇒ = ⇒ =  1p 
 

max 90i = °  1p 
 

max

1
sin r

n
=  1p 

 rezultat final: maxsin 3 / 4r =  1p 
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


